
 

 

 
Wstań, weź Dziecię i Jego Matkę i uchodź do Egiptu 



 ADRES: 
116 Hilton Street 

Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 

Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 

Fax:   (708) 467 - 0479 

e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 

 

ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 

  

W TYGODNIU: 

Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 

Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 
Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  

Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 
I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  

I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 
  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  

 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 

NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 
                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 

   



Pan uczcił ojca przez dzieci, a prawa matki nad synami 
utwierdził. Kto czci ojca, zyskuje odpuszczenie grzechów, a 
kto szanuje matkę, jakby skarby gromadził. Kto czci ojca, 
radość mieć będzie z dzieci, a w czasie modlitwy będzie 
wysłuchany. Kto szanuje ojca, długo żyć będzie, a kto 
posłuszny jest Panu, da wytchnienie swej matce. 
Synu, wspomagaj swego ojca w starości, nie zasmucaj go w 
jego życiu. A jeśliby nawet rozum stracił, miej wyrozumiałość, 
nie pogardzaj nim, choć jesteś w pełni sił. 
Miłosierdzie względem ojca nie pójdzie w zapomnienie, w 
miejsce grzechów zamieszka u ciebie. 

 

 

Szczęśliwy człowiek, który służy Panu * 
i chodzi Jego drogami. 
Będziesz spożywał owoc pracy rąk swoich, * 
szczęście osiągniesz i dobrze ci będzie. 
 
Szczęśliwy człowiek, który służy Panu 
 
Małżonka twoja jak płodny szczep winny * 
w zaciszu twego domu. 
Synowie twoi jak oliwne gałązki * 
dokoła twego stołu. 
 
Szczęśliwy człowiek, który służy Panu 
 
Tak będzie błogosławiony człowiek, * 
który służy Panu. 
Niech cię z Syjonu Pan błogosławi † 
i obyś oglądał pomyślność Jeruzalem * 
przez wszystkie dni twego życia. 
 
Szczęśliwy człowiek, który służy Panu  

 

Bracia:  Jako wybrańcy Boży – święci i umiłowani – obleczcie 
się w serdeczne współczucie, w dobroć, pokorę, cichość, 
cierpliwość, znosząc jedni drugich i wybaczając sobie 
nawzajem, jeśliby ktoś miał coś do zarzucenia drugiemu: jak 
Pan wybaczył wam, tak i wy. 
Na to zaś wszystko przywdziejcie miłość, która jest spoiwem 
doskonałości. A w sercach waszych niech panuje pokój 
Chrystusowy, do którego też zostaliście wezwani w jednym 
Ciele. I bądźcie wdzięczni. 
Słowo Chrystusa niech w was mieszka w całym swym 
bogactwie: z całą mądrością nauczajcie i napominajcie siebie, 
psalmami, hymnami, pieśniami pełnymi ducha, pod wpływem 
łaski śpiewając Bogu w waszych sercach. A cokolwiek mówicie 
lub czynicie, wszystko niech będzie w imię Pana Jezusa, 
dziękując Bogu Ojcu przez Niego. 
Żony, bądźcie poddane mężom, jak przystało w Panu. 
Mężowie, miłujcie żony i nie okazujcie im rozjątrzenia. Dzieci, 
bądźcie posłuszne rodzicom we wszystkim, bo to jest miłe w 
Panu. Ojcowie, nie rozdrażniajcie waszych dzieci, aby nie 
traciły ducha. 

 
Alleluja, alleluja, alleluja 
W sercach waszych niech panuje pokój 
Chrystusowy; 
słowo Chrystusa niech w was mieszka w całym 
swym bogactwie. 
 

Alleluja, alleluja, alleluja 
 

Gdy mędrcy się oddalili, oto anioł Pański ukazał się Józefowi 
we śnie i rzekł: «Wstań, weź Dziecię i Jego Matkę i uchodź do 
Egiptu; pozostań tam, aż ci powiem; bo Herod będzie szukał 
Dziecięcia, aby Je zgładzić». 
On wstał, wziął w nocy Dziecię i Jego Matkę i udał się do 
Egiptu; tam pozostał aż do śmierci Heroda. Tak miało się 
spełnić słowo, które Pan powiedział przez Proroka: «Z Egiptu 
wezwałem Syna mego». 
A gdy Herod umarł, oto Józefowi w Egipcie ukazał się Anioł 
Pański we śnie i rzekł: «Wstań, weź Dziecię i Jego Matkę i idź 
do ziemi Izraela, bo już umarli ci, którzy czyhali na życie 
Dziecięcia». 
On więc wstał, wziął Dziecię i Jego Matkę i wrócił do ziemi 
Izraela. Lecz gdy posłyszał, że w Judei panuje Archelaos w 
miejsce ojca swego, Heroda, bał się tam iść. Otrzymawszy zaś 
we śnie nakaz, udał się w okolice Galilei. Przybył do miasta 
zwanego Nazaret i tam osiadł. Tak miało się spełnić słowo 
Proroków: «Nazwany będzie Nazarejczykiem». 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Madrosci Syracha  

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Mateusza 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawla Apostoła 

 Szczęśliwy człowiek, który służy Panu 



  

 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  4 stycznia 2026r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —  Msza  sw. gregoriańska za +  Bronisławę Wilczek 

 

8:00  —    Za + Stanisława Naglak 

10:00  —  Za + Annę, Józefa i Jana Kadłub oraqz Annę Halawa 
   i  Wincentego Kadłub 

12:00  — Za + Marię Szwajnos w 17 rocznicę smierci 
18:00  -    Za + Barbarę Klimek 

 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

14 grudnia —  $7,456 
 

.  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą 
św. o godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z 
sobą Pisma Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA  

MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na 
kanale YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na 
profilu Facebook (Cystersi w Chicago)  
 

 

 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za 
pomoc  przy sprzątaniu naszej 
świątyni .  Osoby pragnące pomóc w 
dbaniu o wygląd naszego miejsca  
zapraszamy w każdą sobotę po Mszy 

św. o godz. 8:00 rano.  
 

 
 

 

 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 

Wtorek:  6pm — 8 pm 

Sroda:  NIECZYNNE 

Czwartek:  6pm —8 pm 

Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 

 

W pilnych sprawach prosimy o 
kontakt drogą emailową pisząc na 

adres: cistercianmission@gmail.com  

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Bronisławę Wilczek 

 

8:00  —   O Boże błogosławieństwo dla rodziny Lassaków 

10:00  —  Błagalno-dziękczynna w intencji rodziny Drozd i   
   Samborskich 

12:00  — Za + Franciszka Polak 

18:00  —  Za + Helenę Morawa 
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 Kochani, 
 
Dobiega końca Rok Pański 2025, który w życiu Kościoła był 
czasem szczególnym i wyjątkowym , Rokiem Świętym i 
Jubileuszowym. Wraz z całą Wspólnotą naszej Misji 
pragniemy podziękować Bogu za ten czas łaski i obĮtości 
darów, jakie spłynęły na wszystkich nawiedzających nasz 
kościół, który decyzją Archidiecezji Chicagowskiej został 
wyznaczony jako świątynia Jubileuszowa, miejsce 
zyskiwania odpustów i szczególnych łask Roku Świętego. 
 
Celebrację Jubileuszu rozpoczęliśmy w dniu Świętej Rodziny, 
29 grudnia 2024 roku, Mszą Świętą pod przewodnictwem  
ks. Marka Smółki, koordynatora ds. Polonii w Archidiecezji 
Chicago. W tym wyjątkowym roku do naszej Misji zawitały 
relikwie wielu Świętych i Błogosławionych, aby ich przykład 
życia i wstawiennictwo inspirowały nas na drodze do 
świętości oraz uczyły, jak być świadkami nadziei we 
współczesnym świecie. Piękne relikwiarze, które zdobią 
naszą świątynię, są wyrazem oĮarności wielu wiernych. Za 
ten wymowny gest składamy serdeczne podziękowania. 
 
Panu Bogu dziękujemy za wszystkie wydarzenia religijne i 
kulturalne, które miały miejsce w tym czasie w naszej 
świątyni, a także za wiernych licznie uczestniczących w 
uroczystościach, nabożeństwach, spotkaniach modlitewnych 
i czuwaniach. 
 
W Wielkim Poście tego wyjątkowego roku zrodziła się 
inicjatywa wspólnego przeżywania Godziny Świętej w nocy, 
w każdy czwartek Wielkiego Postu, w duchowej łączności z 
Chrystusem cierpiącym w Ogrójcu. Ufamy, że ta piękna 
inicjatywa będzie podejmowana również w kolejnych latach. 
W tym czasie mieliśmy także możliwość adoracji Krzyża 
Pokoju, który pielgrzymuje z Ukrainy po świecie w intencji 
pokoju. 
 
W okresie wielkanocnym, wraz z wiernymi, celebrowałem 
uroczystość jubileuszową trzydziestolecia moich święceń 
kapłańskich. W maju, pod przewodnictwem ks. biskupa 
Roberta Fedka, przeżywaliśmy kolejną rocznicę urodzin  
św. Jana Pawła II. 
 
Sierpień był miesiącem dorocznego odpustu paraĮalnego, 
któremu przewodniczył nasz gość z Rzymu, ks. prałat Tomasz 
Trafny. Bogu niech będą dzięki za piękną uroczystość ku czci 
Matki Bożej Wniebowziętej oraz Jej wielkiego czciciela, św. 
Bernarda z Clairvaux. Z serca dziękujemy wszystkim 
dobrodziejom, oĮarodawcom i wolontariuszom za pomoc w 
organizacji pikniku odpustowego. Pragniemy nadmienić, że 
fundusze z pikniku zostały przeznaczone na renowację 
postumentu przy pomniku św. Jana Pawła II. 
 
W październiku, przy licznym udziale wiernych, 
przeżywaliśmy doroczną uroczystość ku czci św. Jana Pawła 

II, której przewodniczył ks. biskup Krzysztof Nykiel, regens 
Penitencjarii Apostolskiej w Watykanie. Podczas 
uroczystości nasz gość poświęcił tablicę pamiątkową z cegłą 
z Drzwi Świętych Bazyliki św. Piotra w Rzymie. Towarzyszył 
nam także krzyż, który św. Jan Paweł II, obarczony 
cierpieniem, trzymał w ramionach w swojej kaplicy w 2005 
roku, jednocząc się duchowo z uczestnikami Drogi Krzyżowej 
w Koloseum. 
 
Rok Święty był również czasem intensywnego korzystania z 
sakramentów świętych, EucharysƟi i Sakramentu Pokuty, w 
celu uzyskania odpustów jubileuszowych. W tym czasie do 
wspólnoty Kościoła przez sakrament chrztu świętego 
przyjęliśmy 27 dzieci. Do Pierwszej Komunii Świętej 
przystąpiło 29 dzieci z polskich szkół im. Marii Konopnickiej 
oraz im. św. Królowej Jadwigi. Sakrament małżeństwa 
zawarły 23 pary. Spośród naszej wspólnoty pożegnaliśmy 57 
osób, które Pan Bóg powołał do wieczności, niech przyjmie 
je do swojej chwały. 
 
Dnia 14 grudnia, w trzecią niedzielę Adwentu, Niedzielę 
Gaudete, celebrowaliśmy 22 rocznicę Konsekracji naszej 
świątyni. Tego samego dnia młodzież z polskich szkół im. 
Marii Konopnickiej oraz św. Królowej Jadwigi przyjęła z rąk 
ks. biskupa Roberta Fedka sakrament bierzmowania. 
 
Oprócz licznych wydarzeń religijnych miały miejsce również 
ważne wydarzenia kulturalne. Odbyło się Oratorium o św. 
JózeĮe w wykonaniu chóru św. Jana Pawła II z Lombard oraz 
członków chóru PASO pod dyrekcją pana Zbigniewa 
Blicharza. Dnia 12 października miał miejsce koncert pt. Św. 
Jan Paweł II – pielgrzym dialogu, z udziałem artystów z 
Małopolski oraz orkiestry pod dyrekcją Krzysztofa Odrobiny. 
 
Natomiast 16 listopada odbył się koncert patriotyczny „1000 
lat Królestwa Polskiego” ,  muzyczna podróż przez dzieje 
naszej Ojczyzny od chrztu Mieszka I po czasy współczesne, 
zorganizowany przez Polonijną Orkiestrę Chicago pod 
dyrekcją Konrada Pawełka. 
 
Rok Święty uroczyście kończymy dzisiaj, w Uroczystość 
Świętej Rodziny, podczas Mszy Świętej o godz. 10.00, pod 
przewodnictwem Ojca Szymona Warciaka, OCist., Opata 
Szczyrzyckiego. 
 
Ufamy, że ten szczególny czas umocnił nas w jedności z 
Bogiem i bliźnimi oraz ubogacił 
nas Bożymi darami, czyniąc nas 
prawdziwymi świadkami nadziei 
dla świata. 
 
 
o. Michał Blicharski, OCist. 
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18 stycznia 2026r. 

PIERWSZY PIĄTEK MIESIĄCA  
Najbliższy piątek, 2 stycznia to Pierwszy Piątek miesiąca. Po Mszy 
św. o godz. 8.00 rano Nabożenstwo pierwszopiątkowe. 
• Od godz. 3.00pm do 7.00pm adoracja Najswietszego  

Sakramentu.  
• O godz. 3:00pm Koronka I litania do Miłosierdzia Bożego.   
• O godz. 7.00pm – Msza św. i Nabożenstwo do NSPJ 
 
 

PIERWSZA SOBOTA MIESIĄCA 
W sobotę  3 stycznia serdecznie  zapraszamy na Nabożeństwo 
Wynagradzające do  Niepokalanego Serca Najświętszej Maryi Panny, 
które rozpoczniemy o godz. 7:00 wieczorem  z Mszą św. o godz. 
9.00pm i o północy. 
 

 
W ZAKRYSTII PO 

KAŻDEJ MSZY ŚW. ORAZ W BIURZE PARAFIALNYM 
PODCZAS GODZIN OTWARCIA 

 

$85  — dorośli 
$35  —  dzieci do lat 12 

1 STYCZNIA – UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTEJ 
BOŻEJ RODZICIELKI MARYI 
Gdy Kościół wita Nowy Rok, zaprasza nas, abyśmy 
rozpoczęli go nie tylko od postanowień czy 
świętowania, lecz przede wszystkim od modlitewnej 

refleksji nad Maryją, 
Świętą Bożą 
Rodzicielką. 1 
stycznia 
celebrujemy tę 
głęboką tajemnicę 
naszej wiary: że 
Najświętsza Maryja 

Panna jest prawdziwie Theotokos,  Bogurodzicą, 
Matką Jezusa Chrystusa, który jest prawdziwym 
Bogiem i prawdziwym Człowiekiem.  Uroczystość ta 
ma swoje głębokie zakorzenienie w Piśmie Świętym 
oraz w Tradycji Kościoła. Święty Paweł w Liście do 
Galatów pisze: „Gdy nadeszła pełnia czasu, zesłał Bóg 
Syna swego, zrodzonego z niewiasty” (Ga 4,4). 
Macierzyństwo Maryi nie jest jedynie biologiczne; 
jest ono wyjątkowym uczestnictwem w Bożym planie 
zbawienia. Przez swoje pokorne „tak” pozwoliła Ona, 
aby odwieczne Słowo weszło w historię ludzkości, 
czyniąc Ją Matką Boga, a duchowo, Matką nas 
wszystkich. 
  

1 stycznia obchodzimy również 
Światowy Dzień Pokoju, który przypomina 
nam, że Maryja wydała na świat Księcia Pokoju. W 
świecie naznaczonym podziałami, konfliktami i 
niepewnością, Maryja wskazuje nam na swojego 
Syna,  źródło prawdziwego pokoju, którego świat dać 
nie może. Jej życie uczy nas zaufania Bogu, cichej siły 
oraz wiernej wytrwałości, nawet w chwilach bólu i 
niepewności. 
  
Maryja zachowywała wszystkie te sprawy w swoim 
sercu. Na początku nowego roku zaprasza nas, 
abyśmy uczynili podobnie, zatrzymali się, zastanowili 
i złożyli nasze nadzieje, troski i plany w ręce Boga. Tak 
jak Ona nosiła Chrystusa w swoim łonie, tak i my 
jesteśmy wezwani, by nieść Chrystusa światu poprzez 
nasze słowa, czyny oraz miłość okazywaną bliźnim. 
  
Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi 
przypomina nam, że każdy nowy początek najlepiej 
powierzyć Bogu przez Jej macierzyńskie 
wstawiennictwo. Wkraczając w nowy rok, prosimy 
Maryję, aby nam towarzyszyła, chroniła nasze 
rodziny, umacniała naszą wiarę, przynosiła 
uzdrowienie chorym, pocieszenie cierpiącym oraz 
pokój naszym sercom i całemu światu. 
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Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

Don’t be a burden to your family.
Provide them with a final expense policy that will

cover the cost of of your funeral.

You can do it until age of 85 regardless of your health.

Call Voytek Matyszczuk at

708 439 3629708 439 3629
Nie bądź ciężarem dla Rodziny wykup polisę na życie,

która pokryje koszty Twojego pogrzebu.

Mozesz to zrobic do wieku 85 lat,

niezależnie od stanu Twojego zdrowia.

 

IF YOU LIVE ALONE
MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	

	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570

/mo.
$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered

100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle
 

C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 

Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

Open 7 days a week
11am-8pm

Free Soup With Meal

With Bulletin
Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638

773-767-6599

Medicare Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski 773-351-3333 
Insurance Agent ubezpieczeniowy 

October 15 - December 7 - We can change your Medicare plan  

15 październik - 7 grudzień - To czas na zmianę planu Medicare.

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish

PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

JACOB’S LADDER 

ROOFING GROUP

Roof Repair/Tear off/New Construction
(708) 940-7200

Call Kevin for Free Estimates
Family Owned & operated • Lic #104019005

NO JOB TO BIG OR SMALL
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LET’S GROW YOUR BUSINESS 
Place Your Ad Here and Support Our Parish!

 

CONTACT ME Mark Olech

 

molech@4lpi.com • (800) 950-9952 x5965

Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444

Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku

708-467-0000
Wills - Trusts - Closings

Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor A࢈liacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441

708-637-6270

Mówimy

po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health

Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		

  Amazon, eBay, Walmart

• Creating new marketplace listings

• Learning SKU numbers and stock locations

• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm

• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade

Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143


